
 
 

 خنشلة–جامعة عباس لغرور 

 كلية العلوم الاجتماعية والإنسانية

 قسم العلوم الإنسانية                                                    

   ونصف المدة ساعة                   0202- 0202السنة الدراسية          المستوى: السنة الثالثة تاريخ 

  علم الخرائطفي مقياس  السادسامتحان السداسي 

  1الوثيقة رقم 

 

  tlemcen13dz.ahlamontada.comرجع:الم

 الأسئلة

 ؟الرسم يث مقياسحمن حيث الموضوع ومن بين نوعها ثم  المرفقةلجغرافية، عرف الوثيقة ا -1

 الصماء؟ ف الخريطةعرثم  عناصرها؟هم أ اذكرلاحظ الخريطة. و -2

 ؟ثم عرفهبه الخريطة  تالذي رسممقياس الرسم نوع  حدد -3

  الخريطةتمادا على مقياس الرسم عا الوادي المسافة بين مدينة الجزائر ومدينة احسب -4

والبعد بين  سم( 8)يساوي  000002/  1كان البعد بين مدينتين على الخريطة التي مقياسها  إذا -5

                                                                     المجهولة؟جد مقياس الخارطة  سم( 10نفس المدينتين لخريطة مجهولة المقياس = )

 بالتوفيق

https://tlemcen13dz.ahlamontada.com/t32177-topic


 
 

 نموذج الإجابة وسلم التنقيط

 

 0202-0202السنة الدراسية         السادسالسنة الثالثة تاريخ         السداسي 

                   علم الخرائطمقياس: 

 ن 6الجواب الأول:

 ،الجزائرالصناعة في موضوعها  ،اقتصادية رافيةجغ طبيعتها الوثيقة: تعريف-

                                                                                                                                                                                                ن2                                     . دون تاريخ مصدر، تاريخهادون ها مصدر

                         ن2              : خريطة اقتصادية صناعيةة من حيث المضمونالخريط تصنيف-

                   ن2                    صغيرس الرسم خريطة ذات مقياس ث مقيامن حي تصنيفها-

 ن 6الجواب الثاني:

 مرفقة:ال التي تتكون منها الخريطة عناصرلا -

 .ن,.0الإطار -ن   ,05 الاتجاه-ن   1المقياس-   ن1المفتاح-ن 1 العنوان -

مضاميين لا تحتوي على  ،ناطقةغير خريطة الصماء هي  المقصود بالخريطة- -

يظهر فيها ولا جغرافية، وهي تسُتخدم لغرض التدريس والاختبارات،  لوماتومع

                                                                                      ن2    . التي تتضمنها تمما يصعب قراءتها ومعرفة تفاصيل المعلوما المفتاح

 ن2الجواب الثالث

                                ن2                          .في الخريطة هو مقياس خطيمقياس الرسم الذي يظهر  -

خط مستقيم مناسب  شكل على، اومكتوب امرسوميكون مقياس  هوالخطي: المقياس 

يمثل كل جزء منها و ،ميل كم،القياسية سواء:  مقسم إلى أقسام متساوية تمثل الوحدات

 ن2                                                             .الطبيعة علىمسافة محددة 

 ن0الرابعالجواب 

 ن2 حساب المسافة بين مدينة الجزائر العاصمة ومدينة الواد اعتمادا على مقياس الرسم -

=  3÷سم 20.000.000=سم1 سم إذا20.000.000كلم =200سم تقابلها 3 -

 كلم66.66 /سم 1اي 6.666.666

  سم,.5المدينتين على الخريطة هي المسافة بين  -

 كلم65,هي: بين المدينتين  كلم المسافة65,كلم=  66.66× 8.5 إذا -

 ن0الخامساالجواب  

 ن2                                            المقياس:حساب مقياس الخريطة مجهولة  -

- 200.000   ×5 =1.600.000÷10    =160.000 

 160.000سم/ 1مقياس الرسم هو  -   160.000يقابله سم 1 هو:مقياس الرسم  إذا -

 


